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Dificultate:

mediu
Distanță:

36.2 km
Durată:

-

Urcare:

1669 m
Coborâre:

1670 m
Vârf:

1397 m

Cele mai bune sezoane

✓ Ianuarie ✓ Februarie ✓ Martie ✓ Aprilie ✓ Mai ✓ Iunie

✓ Iulie ✓ August ✓ Septembrie ✓ Octombrie ✓ Noiembrie ✓ Decembrie
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Sectoare hartă 13 sectoare



Moieciu de Jos - Prăpăstiile Zărneștilor - Moieciu de Jos

Traseul 33 propune un circuit frumos la poalele Pietrei Craiului, plecând din Moieciu de Jos. După ce

urcăm în satul Măgura, coborâm aproape de Fântâna lui Botorog, de unde traversăm Prăpăstiile

Zărnești și Muchia Vlădușca. Urcăm pe firul văii până în zona La Table unde ne bucurăm de

priveliștea spre creasta Pietrei Craiului, apoi traversăm spre Curmătura Groapelor. Urcăm (din nou)

la satul Peștera, de unde coborâm pe Valea cu Cale.

Descriere

Acest traseu este un circuit interesant peste măgurile de la est de Piatra Craiului, cu punct de start Moieciu de Jos. Un

parcurs antrenant, cu peste 2000 m diferențe de nivel, pe cca. 36 km. Altit. maximă se înregistrează în zona La Table/

Șaua Vlădușca (1397 m).Pornim din Culoarul Rucăr-Bran, comuna Moieciu, răsfirată pe măgurile dintre între masivele

Piatra Craiului și Bucegi. O zonă cu un potențial turistic foarte mare, intens valorificată prin agroturism (pensiuni,

hoteluri, vile etc). Pentru început, urcăm pe drumul principal spre satul Măgura, copleșiți de peisaje. Măgura este un

sat de munte liniștit,  cu un peisaj rupt din tablouri,  unde doar sunetul tălăngilor tulbură liniștea locurilor. Din sat

coborâm pe drumul care șerpuiește spre Zărnești.Aproape de Fântâna lui Botorog, schimbăm direcția și ne îndreptăm

spre Prăpăstiile Zărneștilor,  urmând marcajul Bandă Albastră. Pereții  verticali  din calcar au pe alocuri  doar 5-6 m

distanță unul de celălalt și înălțimi cuprinse între 100-200 m. Așa se face că în chei sunt sectoare care nu au fost

atinse niciodată direct de razele soarelui. Este cel mai vizitat obiectiv din Piatra Craiului, un adevărat monument al

naturii.La ieșirea din chei,  ocolim Cheile Pisicii,  traversând Muchia Vlădușca și  ieșim la drumul forestier Vlădușca,

sector marcat Cruce Roșie. Urcăm agale până ce devine o potecă generoasă care ne duce până la nodul de poteci,

denumit sugestiv “La Table”. Avem un orizont frumos spre Creasta Pietrei Craiului cu Vârful La Om.Mai departe, urmăm

marcajul Triunghi Roșu, traversând o zonă defrişată și ajungem în capătul de sus al Poienii Grind (deasupra stânei).

Aici putem face un nou popas cu imaginea impunătoare a Creasta Pietrei Craiului. Coborâm în drumul forestier de pe

Valea Seacă a Pietrelor, apoi urcăm pe drumul de TAF ce ne conduce în Curmătura Groapelor, situată între Colţul Cojei

şi Colţul Spărturilor. Urmează o traversare spre Peștera.Odată ce am ajuns pe ulițele satului Peștera, ne bucurăm și de

priveliștea superbă spre crestele Bucegilor. Vei fi vrăjit de frumusețea peisajului, de șoseaua de munte la altitudine

(1000 m), de pensiunile simple și cochete etc.Traseul de față nu coboară spre Moieciu pe șosea ci urcă (din nou) spre

Măgura, peste Muchia lui Gârniță, apoi coboară în viteză pe drumul de căruţă de pe Valea cu Cale.

Indicații de parcurs

Primul traseu din Culoarul Rucăr-Bran unduiește pe la poalele Pietrei Craiului, plecând din Moieciu de Jos. Urcăm pe

drumul principal spre satul Măgura și cu cât urcăm mai sus cu atât peisajul devine mai spectaculos. Coborâm apoi în

Valea  Prăpăstiilor  și  schimbăm  direcţia  spre  vest,  avansând  printre  impresionanţii  pereţii  ai  Prăpăstiilor

Zărneștilor.După ce ieșim din chei, trecem în Valea Vlădușcăi pe care o ţinem (pe final drumul se îngustează, devenind

doar o potecă) până la obârșie, în zona La Table/Șaua Vlădușca. De aici, schimbăm direcţia iar, spre sud de data

aceasta, și ţinem drumul ce ne va scoate în Curmătura Groapelor. Facem o traversare pe direcţie N-NE și cu puţină

atenţie ajungem în scurt timp în centrul satului Peștera.De aici,  nu coborâm pe drumul principal ci  mergem spre

Măgura și în aproximativ 2 km facem dreapta, coborând pe drumul de căruţă de pe Valea cu Cale. Ajungem la asfalt și

în scurt timp ajungem în punctul din care am plecat, în Moieciu de Jos.

Etape

Moieciu de Jos - Măgura - Prăpăstiile Zărneștilor - La Table - Peștera - Moieciu de Jos
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Harta generală cu sectoare

03MB33: Moieciu de Jos - Prăpăstiile Zărneștilor - Moieciu de Jos
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1 Sector 1 din 13
03MB33: Moieciu de Jos - Prăpăstiile Zărneștilor - Moieciu de Jos

https://muntii-nostri.ro 08.04.2026

4 / 16



2 Sector 2 din 13
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